

# **Курсанты ВУЦ СФУ поздравили краевых ветеранов с Днём Победы**

В преддверии празднования 9 Мая прошёл автопробег «Поздравь ветерана с Победой!». По традиции участниками акции стали офицеры и курсанты Военного учебного центра СФУ.



Автопробег прошёл по маршруту: Красноярск— Емельяново — Еловое — Памяти 13 борцов — Козулька — Ачинск — Красноярск. Сегодня на этих территориях проживают 83 участника Великой Отечественной войны, а также более 120 тружеников тыла. В мероприятии также приняли участие представители местных отделений Юнармии. В каждом из населенных пунктов, которые посещали участники пробега, были проведены мини-парады и концерты для ветеранов.

Напомним, организаторы автопробега — команда «АиФ-Красноярск». Эта традиционная акция проходит с 2013 года, её участники побывали более чем в 40 районах Красноярского края, посетили свыше 100 населённых пунктов. За эти годы также собран уникальный видео- и фотоархив.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27672>